

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 25/2024 Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 525/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Έβρου με αριθμό πινακίδας ΚΗΗ 4139 και ΚΗΥ 7262, κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός ΠΑΜΘ για το Γ' τρίμηνο 2024.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **27-6-2024** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** πραγματοποιήθηκε με μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η **τακτική** συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/197168/3435/21-6-2024**έγγραφο πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Ευκαρπίδης Νικόλαος** Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 2) **Ιγνατιάδης Στυλιανός** μέλος, 3) **Ισμαήλκο Φατήχ** μέλος 4)**Μπαχαρίδου Φανή** μέλος, 5) **Παυλακάκη Βασιλική** μέλος, 6) **Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ** αναπληρωματικό μέλος 7)**Κουρτίδης Κωνσταντίνος** μέλος και 8) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος .

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Κόντος Κωνσταντίνος** μέλος και 2)) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** μέλος οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Πριν την συζήτηση του θέματος το μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής Κωνσταντίνος Κουρτίδης έκανε την παρακάτω δήλωση : «Πρώτα από όλα παρατηρούμε ότι οι υπηρεσίες από προχειρότητα αντί να κάνουν την δουλειά τους πιο γρήγορα τα φέρνουν τελευταία στιγμή, αυτό δείχνει προχειρότητα με την οποία διαφωνούμε, δηλαδή θα πρέπει να πάρουμε μια απόφαση και να τονίσουμε στις υπηρεσίες ότι θα πρέπει να είναι συνεπείς προς τους αιρετούς και προς τον εαυτό τους, άρα λοιπόν θέλω να καταγραφεί ότι τα περισσότερα θέματα εκτός ημερησίου και σε κάθε θέμα ξεχωριστά έρχονται από αβελτηρία και προχειρότητα των υπηρεσιών».

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής, η συζήτηση του έκτου εκτός ημερησίου διάταξης θέματος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 525: Εισηγούμενη το έκτο θέμα εκτός ημερησίου διάταξης το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Έβρου με το υπ' αριθμ. πρωτ.: 189425/1325/17-06-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σχετ.: 1. Η υπ' αριθμ. 264462/483/6-9-2022 εσωτερική εγκύκλιο της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα».

2. Η υπ' αριθμ. 331552/2206/4-11-2022 εσωτερική εγκύκλιο της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα – 1^η τροποποίηση».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορεία σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Παρακαλούμε για την ένταξη του θέματος στα εκτός ημερησίου διάταξης της 25^{ης} Περιφερειακής Επιτροπής λόγω εκτάκτων μετακινήσεων του Αντιπεριφερειάρχη Έβρου.

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορεία σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Αριθμός Κυκλοφορίας Οχήματος	Σκοπός Κίνησης	Ακολουθητέο Δρομολόγιο	Επιβαίνοντες	Συχνότητα Κίνησης	Χρονικό Διάστημα που ζητείται η έγκριση κίνησης	Εκτιμώμενος Αριθμός Κινήσεων που ζητείται η έγκριση
ΚΗΗ 4139	Μετακίνηση Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Έβρου για συσκέψεις – συνεργασία με φορείς – αυτοψίες – συμμετοχή, εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ σε εκδηλώσεις	Εντός και εκτός ΠΑΜΘ	Οδηγός οχήματος, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Έβρου, υπάλληλοι του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Έβρου	2 ανά ημέρα	Ιούλιο, Αύγουστο Σεπτέμβριο 2024	180
ΚΗΥ 7262	Μετακίνηση Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Έβρου για συσκέψεις – συνεργασία με φορείς – αυτοψίες – συμμετοχή, εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ σε εκδηλώσεις	Εντός και εκτός ΠΑΜΘ	Οδηγός οχήματος, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Έβρου, υπάλληλοι του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Έβρου	2 ανά ημέρα	Ιούλιο, Αύγουστο Σεπτέμβριο 2024	180

Εξουσιοδοτούμενο πρόσωπο για την υπογραφή των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας: ο Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΑΜΘ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 525/2024.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ
ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ
ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**